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Прочитайте текст (по П. Сорокину) и вставьте пропущенное слово. Социальное положение  — это
совокупность связей человека со всеми группами населения, внутри каждой из этих групп... Социаль-
ное положение человека в социальной вселенной определяется путем установления этих связей. Со-
вокупность положений внутри каждой из них составляет систему социальных координат, позволяю-
щих определить социальное положение любого индивида. Народонаселение Земли есть некая вселен-
ная, социальное _______.
 
Ответ запишите в виде слова (словосочетания), употребив его в той форме (род, падеж, число), в
которой оно должно стоять в предложении.


